

На приходе в Уганде состоялась встреча, посвященная помощи людям, которые переживают утрату



Служба коммуникации ОВЦС, 14.02.2024. 11 февраля 2024 года на приходе Архангела Михаила в селении Гулу в Уганде состоялась встреча на тему «Как справляться с душевной болью». В мероприятии приняли участие духовенство и члены общины.

Катехизатор Виктор Окелло обсудил со слушателями вопросы нравственного богословия и проблемы теодицеи.

Как **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки, проведение таких встреч направлено на поддержку людей, которые потеряли своих близких.